EX 4 : QCM, Choisir la bonne réponse.

a b c
Le gaz de l'air qui est nécessaire d la e - X Le dioxyde de
combustion du carbone est : RENOE ENRIaNe carbone.
Lors d'une combustion, les réactifs Sont formés Ne réagissent pas | Sont consommeés.

Les molécules se

Les molécules

Le nombre de

Lors d'une transformation chimique : dispersent changes molécules augmente
« le carbone réagit avec du dioxygéne
pour former une molécule de dioxyde

CO;+0;, —~C C+0; - CO: C+0,—2CO

de carbone ». Cette phrase peut -étre

traduite par l'équation :




